Årsmøteprotokoll, sameiet IDABU

Tid:

10. mars 2004

Sted:

EDB IT-drift, Nedre Skøyen vei 26b

Tilstede:
Styret 

(5)



Sameiere
(5)

Cc:

Alle sameiere

Dagsorden:
1.
Godkjenning av innkallingen

2. Valg av ordstyrer, møtereferent og to sameiere til underskriving av møteprotokollen

3. Godkjenning av årsberetningen for 2003

4. Godkjenning av regnskapet for 2003

5. Valg av ny formann og styremedlemmer

6. Valg av valgkomité og revisor

7. Godkjenning av budsjett og årsavgift for 2004

1.
Godkjenning av innkallingen

Innkalling godkjent, men mulig vi starter en halv time senere neste gang, da deltakerne hadde problemer med å møte i tide grunnet arbeidstid og trafikk.

2.
Valg av ordstyrer, referent og to til signering

Eivind Ruud ble valgt til ordstyrer.

Lennart Evensen ble valgt til referent.

Vigdis Fjæra og Erik Sanne ble valgt til å underskrive protokollen

3.
Godkjenning av årsberetningen for 2003

- Det ble redegjort for status vedr. den kommunale reguleringsplanen for området.  Behandlingen er prioritert etter andre og for kommunen viktigere ting, og det er uvisst når godkjenning foreligger. Og først da kan vi starte sluttplanlegging og bygging.

- Det virker som det mest presserende i dagens situasjon for IDABU er kloakkapasiteten. Anlegget blir fullt før den årlige tømmingen. Ellers lever vi rimelig godt med dagens standard, og vi bruker bevisst minimalt på vedlikehold i påvente av rehabiliteringen.

Intet prekært er utestående. Vi har hatt en tidvis lekkasje/fukt over stuevinduet i lille hytta, men dette er utbedret.

- Eivind Ruud sa at tilbakestillingen av andelsavgiften fra kr. 1000,- til 500,- både viser seg tilstrekkelig og i samsvar med sameieres skepsis til for høy årsavgift.

- Man henviser til våre internettsider mht. nye prinsipper for pris-periodisering og nytt prikksystem. Bl.a. har vi sanert gamle prikker og endret prikkbelastning ift. trekningslister og hvor tett opptil leietidspunkt man bestiller hytte.

- Ole Sjøberg ønsket en klarere definisjon av ’familiemedlemmer’, knyttet til hvem sameiere kan videreleie hyttene. Thor-Inge Røgeberg refererte da til grundige diskusjoner vi har hatt i styret rundt dette, og konkluderte med at dette ikke vil bli detaljstyrt. For det første har vi hatt svært få alvorlige hendelser i løpet av årene, for det andre er familiesituasjoner så mangeartet at det er vanskelig å være helt konkret her. Hovedregelen er dog at man kan videreleie til rett opp- og nedadgående familie (foreldre-barn-foreldre). Men dette utelukker ikke for eksempel svigerforeldre, som vel må kunne defineres som nær familie.

Det hele står og faller med at det er sameiers ansvar uansett!

- Vi er nå 50 andelshavere i sameiet. 5 har altså innløst sin andel.

- Røgeberg delte ut områdekart som viste situasjonen etter omlegging av vei og med eksisterende og fremtidig hyttebebyggelse. Ny vei vil bli anlagt med utgangspunk ca. stor parkeringsplass ved Kikut fjellstue, parallelt med riksveien og vil krysse ’vår stikkvei’ og gå rett gjennom hytte nr. 2 (grå) sett fra oss. Eierne får erstatningstomt annet sted på området.

Vår ’lokale’ stikkvei, som da blir noe kortere, vil bli vår fremtidige adkomstvei og vil bli brøytet og vedlikeholdt.

-Det ble videre spurt om kostnader ifm. Arkitekt og hvorfor det ble gjort så tidlig. Svaret var at man ikke visste at behandlingen fra kommunens side skulle ta så lang tid.

- Det ble snakket om hvilke løsninger på utbyggingen sameierne vil ha. Det styret legger til grunn er to likeverdige enheter med 6 sengeplasser i hver. Et krav vil også være bad og WC i hver hytte. Ut over dette, for eksempel felles eller separate badstuer, vil besluttes senere. Vi vet ennå ikke hvor store, økonomiske rammer vi får ved salg av tomt.

- Hva er styrets fullmakter mht. salg av ubebygget tomt?

Sist fikk styret fullmakt til å selge for 1,2 mill. kroner. Siden tid har gått – og markedet tydeligvis har bedret seg – ble styret i dagens møte tillagt en fullmakt med en antatt pris på 1,5 mill. 

VEDTAK:

Får man 1,5 (eller mer) kan styret akseptere en overdragelse for dette uten samtykke fra andelshaverne. Får man imidlertid et bud på under 1,5 må samtlige sameiere tilskrives pr. mail og svar – JA eller NEI – må være returnert innen 5 virkedager. Hvis ikke alle får svart, gjelder allikevel de som har kommet inn innen fristens utløp som stemmegrunnlag. 

Av disse kreves simpelt flertall for avgjørelse.

Det ble antydet at dette faktisk kan være bra ifm. forhandlinger med en potensiell kjøper, da man som ansvarlig for sameiet ikke kan gjøre annet enn å innhente tillatelse først! På den måten kan ikke kjøper legge tidsbegrensninger på budet.

- Hva med mandatet for selve utbyggingen?

Etter salget av tomten har vi fått en økonomisk ramme. Denne må romme utgifter til, i tillegg til selve byggingen,  bl.a. arkitekt (som vi trenger for å legge siste hånd på verket), kloakktilknytning og opparbeidelse av vei/parkering. Så, når omfanget av utbedringen er besluttet, må vi kalle inn til ekstraordinær generalforsamling og ha avstemming over prosjektet etter vanlige regler.

Styret nedsetter sannsynligvis en egen byggekomite. Det ble foreslått at for eksempel 2 sameiere utenfor styret skal kunne delta i denne. Uansett må vi søke og innhente forslag fra sameierne om hva som prioriteres av standardheving i nybyggene.

Alle var dog enige om at man må være nøkterne under veis, da 1,5 mill (minus ca. 250.000 for kloakktilknytning ++ samt forsiktig budsjettering) ikke er svært mye når man skal ruste opp to boenheter i større grad.

4.
Godkjenning av regnskapet for 2003

- Regnskapet godkjent. Revisor fornøyd.

Kasserer Ruud forklarte det negative driftsresultatet med sen utsendelse av årsavgiften, og at folk hadde fått litt liten tid på seg til å betale. OK nå.

5.
Valg av formann og styremedlemmer

- Thor-Inge Røgeberg trakk seg som formann og styremedlem. Han ble varmt takket for årelang og iherdig innsats for sameiet.

Tore Hansson trakk seg som styremedlem. Han fortsetter med sin glimrende booking-service for hyttene inntil det nye styret har konstituert seg og fordelt roller (inkl. ny formann)

- Valgkomitéen hadde forslag til 2 kandidater som nye styremedlemmer:

Charles Foreman og Ole Magnus Melsom.

Begge valgt ved akklamasjon.

- Som ny valgkomité ble Thor-Inge Røgeberg og Tore Hansson valgt.

- Ole-Christian Sjøberg fortsetter som revisor.

7.
Godkjenning av budsjett og årsavgift for 2004

- Hva med 25.000 avsatt til oppgradering av vinduer?

De pengene er fremdeles avsatt, og vi har ca. 77.000,- på konto.

- Årsavgiften på kr. 500,- ble besluttet opprettholdt.

- Er vi flinke til å holde frister mht. innbetaling av leie og årsavgift?

Eivind Ruud sier at stort sett er det god disiplin, men vi har noen som henger etter.

Vi ber derfor alle sameiere om å være presise med sine innbetalinger, slik at vi slipper arbeidet med purringer og uavgjorte saker!

- Budsjettet for 2004 for øvrig godkjent!

Vigdis Fjæra (Sign.)






Erik Sanne (Sign.)





Oslo, 15. mars 2004

